

## ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 10.11.2015 г., в 10.00 часа в Заседателна зала на Район "Тракия" – Община Пловдив, Комисия назначена със Заповед № 6-Z15-369/13.10.2015 г. на Кмета на Район "Тракия", в състав:

Председател: Мария Русафина – гл. експерт „ЕСП” на Район „Тракия”

Членове: 1. Бойка Атанасова – Диетолог

2. Таня Иванова – гл. юрисконсулт на Район "Тракия"

се събра да разгледа офертата, подадена в открита процедура по ЗОП с предмет „Извършване на диетично хранене на нуждаещите се граждани и извършване на хранене в безплатни трапезарии за социално слаби граждани на територията на Район „Тракия“, Община Пловдив”, по две обособени позиции:

**Обособена позиция I** - Извършване на диетично хранене на нуждаещите се граждани на територията на Район „Тракия“, Община Пловдив;

**Обособена позиция II** - Извършване на хранене в безплатни трапезарии за социално слаби граждани на територията на Район „Тракия“, Община Пловдив;”.

В предходно заседание Комисията допусна до оценка „ЕКСПРЕС - Д” ООД.

Комисията разгледа Предложенията за изпълнение на поръчката /плик 2/ за двете обособени позиции. Комисията констатира, че предложеното техническо предложение отговаря на изискванията на Възложителя за двете позиции.

Комисията констатира, че е неприложимо прилагането на чл. 70 от ЗОП, тъй като е допусната до оценка една оферта.

Комисията пристъпи към извършване на оценка по показателите различни от предлаганата цена.

### Обособена позиция 1

Показател „**Време за извършване на храненето**” – изразява се с цяло число, представляващо отношението между предложения срок за извършване на храненето от всеки един от участниците, изразен като цяло число в минути (не може да бъде по-малко от 30 и по-голямо от 150) и предложеният най-дълъг срок за извършване на храненето от участник в процедурата, умножено с тегловен коефициент 40. Предложеният срок от „Експрес – Д” ООД е 150 минути.

$K1 = \frac{\text{Време за извършване на храненето от съответния участник}}{\text{Предложеният най-дълъг срок за извършване на храненето от участник}} \times 40$

Предложеният най-дълъг срок за извършване на храненето от участник

Тъй като е допусната една оферта, същата е сравнима единствено със себе си, поради което в числителя и знаменателя във формулата, ще се поставя едно и също число /от офертата – 150 минути/, поради което частното ще бъде равно на 1, поради което крайната формула придобива следния вид:

$K1 = 1 \times 40 = 40$  т.

7.2. Показател „**Количество на една порция ястие**” – изразява се с число, представляващо сборът от отношението между предложеното количество за месно ястие в една порция от предложението на съответния участник в процедурата (изразява се в грамове) и предложеното най-голяма количество за месно ястие в една порция от